



Zertifizierte Herstellung:





L-Arginin 500 mg GPH Kapseln

Produktbeschreibung:

L-Arginin gehört zu den semi-essentiellen Aminosäuren und kommt vor allem in Nahrungsmitteln mit hohem Eiweißanteil vor. Semi-essentielle Aminosäuren sind Aminosäuren, bei denen die körpereigene Herstellung nicht immer ausreicht. L-Arginin ist vorwiegend in Eiweiß, reichlich in Erdnussprotein (11 %) und in freier Form weit verbreitet in pflanzlichen Lebensmitteln enthalten. Sie ist Hauptbestandteil von Kollagen, Elastin, Hämoglobin, Insulin und Glucagon.

L-Arginin GPH Kapseln enthalten 500 mg L-Arginin in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Kapseln: 2000 mg täglich = 4 x 500 mg Kapseln

Hinweise:

In Megadosierungen nicht an Kinder im Wachstumsalter Hohe Dosierungen können Durchfall verursachen Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

L-Arginin (84 %); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoffe in der Kapselhülle: Titandioxid, Eisenoxid, Ponceau 4 R, Chinolingelb (Kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen!), Patentblau V

Rohstoffbeschreibung:

L-Arginin ist nicht tierischen Ursprungs und wird durch Fermentation oder Protein-Hydrolyse hergestellt. Fermentation ist die industriell durchgeführte Veredelung pflanzlicher Rohstoffe durch enzymatische Vorgänge. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

o1397873 — L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	6o St	ę	35 g	21,00€
o1398068 – L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	8o St	ę	47 g	28,00€
01398074 – L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	160 St	ě	95 g	55,00€
o1398080 – L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	290 St	ė	172 g	94,00€
01401706 — L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	550 St	ė	327 g	169,00€
o6556572 — L-Arginin 500 mg GPH Kapseln	1.300 St	е	773 g	375,00€

Vertrieb Deutschland: **Hecht-Pharma GmbH**Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0
21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de